



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Воронежской области осужден за взятку директор учебного комбината

Собранные следственными органами Следственного комитета по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора директору учебно-курсового комбината Григорию Поплавскому. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 290 (получение должностным лицом взятки за незаконные действия) и ст.292 УК РФ (служебный подлог).

Установлено, что в январе 2009 года директор образовательного государственного учреждения «Калачеевский учебно-курсовой комбинат сельского хозяйства и продовольствия» Григорий Поплавский получил взятку в сумме 15 тысяч рублей за выдачу удостоверения электрогазосварщика лицу, не проходившему обучение в комбинате.

В ходе следствия установлено, что в 2007-2008 г.г. Поплавский выдал подложные свидетельства о прохождении обучения еще десяти гражданам.

Поплавскому назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2,5 года и лишением права занимать должности государственной службы в течении года.

Кроме того, органами следствия внесено представление в администрацию области о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению данных преступлений, в котором, в частности, было указано на многочисленные нарушения законодательства в документах, регламентирующих деятельность учебного комбината.

В ответ на представление следственных органов принято решение о закрытии данного образовательного учреждения.

04 Марта 2010



Официальный сайт

СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ Российской Федерации

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/730687>